

亚冠联赛小组赛,客场2:2战平川崎前锋

上海上港末轮取胜必出线

昨日,在2019亚冠联赛小组赛H组第五轮比赛中,上海上港客场2:2战平川崎前锋,继续位列小组第二,最后一轮,上海上港只要主场战胜蔚山现代,就将以小组第二身份出线。在当天H组另外一场比赛中,蔚山现代主场1:0战胜悉尼FC,提前一轮小组出线。

由于蔚山现代在本组遥遥领先,悉尼难求一胜疲惫尽显,H组的出线形势演变为上海上港与川崎前锋之间竞争最后一

个名额。由于两队此前仅相差一分,昨天直接碰面意义就更加重大。如果上海上港客场取胜,就将提前一轮小组出线;如果川崎前锋获胜,那将反超上港2分,最后一轮面对本组实力最弱的悉尼FC将非常从容。

对于这样一场关键战役,双方都使出了浑身解数。主队川崎前锋尽管开场不久就处于落后局面,但他们凭借达米昂和谷口彰悟的进球顽强地完成了反超,几乎看到了胜利的曙光。然

而,他们还是没有能够抵挡住上海上港超级外援胡尔克的冲击,胡尔克的梅开二度让上海上港死里逃生,客场艰难地拿下了至关重要的一分。

五轮战罢,上海上港已将出线的主动权牢牢掌握在了自己的手中,小组最后一轮只要主场战胜蔚山现代,就将以小组第二身份出线。而如果川崎前锋小组最后一轮输给悉尼FC,那么上海上港无论胜负都将小组第二的排名出线。即便川崎

前锋下一轮战平悉尼FC,由于他们与上海上港的胜负关系处于劣势,无论上海上港与蔚山现代的赛果如何,最终出线的都仍然是上海上港。

在当天进行的G组第5轮比赛中,北京国安主场0:1负于全北现代,全北现代提前以小组头名身份出线;北京国安积分仍为7分,被浦和红钻追平,最后一轮北京国安将客战浦和红钻争取另一张出线门票。

综合

我市书画家丁观加
书画展在上海展出

京江晚报讯 日前,“墨彩心意——丁观加书画艺术展”在上海刘海粟美术馆展出,吸引了众多上海市民观展。

这次展览由中国美术家协会、中国国际文化传播中心华东联络部、江苏省文化和旅游厅、刘海粟美术馆、镇江市人民政府、上海市崇明区人民政府主办,江苏省国画院、镇江市文化广电和旅游局、上海市崇明区文化和旅游局、上海市美术家协会、江苏省美术家协会、上海市崇明区文学艺术界联合会协办。

“墨彩心意——丁观加书画艺术展”是我市著名书画家丁观加先生的大型回顾性巡展,是继2012年中国美术馆、2014年广东美术馆、深圳关山月美术馆、2015年江苏省美术馆展出后,丁观加重要艺术作品再一次集结,共展出丁观加各阶段代表性山水、书法作品78幅,同时展出创作手稿等珍贵资料,力图呈现艺术家自上世纪70年代至今的艺术创作历程。

本次展览通过四个板块分别呈现丁观加“山”“水”“湿地”“书法”四大创作题材,充分展现丁观加书画熔铸南北、贯通古今、题材广博、源于传统又大胆开拓的艺术面貌。(蒋文娟 朱秋霞)

NBA季后赛
火箭力克勇士扳平
雄鹿击败凯尔特人

NBA季后赛美国当地时间6日继续进行,在西部半决赛中,休斯敦火箭主场以112:108力克卫冕冠军金州勇士,将总比分追成2:2。在东部半决赛中,密尔沃基雄鹿客场再次击败波士顿凯尔特人,以3:1的总比分拿到赛点。

火箭和勇士第四战中,双方当家球星哈登和杜兰特再次上演飙分大战,前者拿下38分和10个篮板,后者34分和7个篮板,哈登在个人数据和球队胜负结果上都胜出一筹。

第一节两队都比较急躁,失误很多,进攻效率不高。第二节火箭率先企稳,凭借一波17:4的得分高潮,上半场以61:54领先。第三节勇士在杜兰特和库里的带领下掀起反击,一波11:0的攻击波把比分迅速迫近,好在火箭队得分点众多,又再次将分差拉大到10分左右。

第四节勇士整体提速,杜兰特、库里和格林的快攻拿分不少,不过勇士赖以成名的三分球效率不高,火箭依靠积极防守和冲抢前场篮板,在大部分时间里还是保持10分左右的领先优势。然而,比赛最后三分钟里,勇士逐渐把比分逼近,还有机会投三分球追平比分,不过杜兰特和库里先后打铁,火箭最终4分险胜。

火箭其余球员表现都较为出色,其中戈登20分,而在此前几场比赛中贡献不多的塔克发挥作用,拿下17分10个篮板。此外,保罗收获13分,里弗斯替补上场贡献10分。勇士方面,库里下半场发力,全场攻下30分,前锋格林拿到15分。

东部半决赛中,“字母哥”安特托昆博还是当仁不让的主角,他砍下39分和16个篮板,帮助雄鹿在第四战中以113:101击败凯尔特人。此战获胜后,雄鹿距离阔别已久的东部决赛仅有一步之遥,雄鹿上一次打进东决还要追溯到遥远的2001年。而凯尔特人在连续两个主场沦陷之后,出线形势已经岌岌可危。据新华社

以18:9轻取希金斯
特鲁姆普首获斯诺克世锦赛冠军

新华社发

昨天,世界排名第七的特鲁姆普在世界斯诺克锦标赛决赛中,以18:9战胜四届冠军希金斯,首次捧起世界冠军的奖杯。

这场预想中的激烈对决,最后变成特鲁姆普一边倒的表演。在前一天第一阶段打成4:4后,特鲁姆普第二阶段连赢8局,以12:5领先。当天下午的第三阶段,希金斯扳回四局,但特鲁姆普仍然以16:9占优,只要再胜两局就可获胜。

晚上第四阶段,29岁的特鲁姆普没有给对手任何机会,分别轰出单杆94分和62分,轻松锁定胜利,成为9年来第一

位不到30岁的世界冠军。有“巫师”之称希金斯则连续第三年在决赛中失利。

这场胜利也让特鲁姆普报了8年前在决赛中输给希金斯的“一箭之仇”,当时只有21岁的特鲁姆普丧失10:7的领先优势,被经验丰富的希金斯逆转。

曾六次赢得世界冠军的戴维斯把这场决赛称作是历史上“最伟大”的对决之一。整场比赛两人共有11次单杆过百,是斯诺克比赛中最多的一次,其中特鲁姆普一人有7次单杆过百,追平了此前亨德利和丁俊晖保持的纪录。

特鲁姆普也成为历史上第

11位完成“大满贯”的球员,也就是拿下英锦赛、大师赛和世锦赛冠军。他也是自2003年的马克·威廉姆斯之后,第一位在同一赛季拿下大师赛和世锦赛冠军的球员。他本赛季还赢得了北爱尔兰公开赛和世界大奖赛的冠军。

今年的世锦赛冠军奖金高达50万英镑(约合440万元人民币),创历史新高,也使特鲁姆普本赛季的总奖金达到109.84万英镑(约合966.6万元人民币),成为历史上第一个赛季总奖金过百万英镑的球员。

据新华社

体彩大乐透又开出
1注千万头奖
单期筹集
公益金9771万元

5月6日,体彩大乐透第19051期开奖,前区开出号码“11、15、16、20、29”,后区开出号码“04、08”。当期是新规则上市后的第33期开奖,以2.71亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9771万元。

当期,大乐透全国共开出1注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,花落浙江。数据显示,浙江中出的1000万元基本投注头奖出自舟山,中奖彩票为一张6元3注单式票。当期,大乐透二等奖中出84注,单注奖金50.09万元。其中55注为追加投注,每注多得奖金40.07万元。追加后,二等奖单注总奖金为90.17万元。

当期,三等奖中出137注,单注奖金为10000元。四等奖中出595注,单注奖金为3000元。五等奖中出10989注,单注奖金为300元。六等奖中出16947注,单注奖金为200元。七等奖中出22665注,单注奖金为100元。八等奖中出542297注,单注奖金为15元。九等奖开出6109830注,单注奖金为5元。

奖池方面,当期开奖结束后,53.44亿元滚存至5月8日开奖的大乐透第19052期,敬请关注。

体彩

